



Транспорт России

Всероссийская транспортная еженедельная информационно-аналитическая газета № 49 (960) 5 – 11 декабря 2016 года

ХРОНИКА

- Правительство РФ согласовало повышение тарифа РЖД на 2017 год на грузовые перевозки в размере 4% плюс 2% на капремонт.
- Россия, Китай и Монголия подписали соглашение о запуске регулярных грузовых автомобильных перевозок по новому экономическому коридору.
- Министр транспорта РФ Максим Соколов провел селекторное совещание с представителями административных субъектов РФ.

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РФ



10 лет на реализацию

Правительством РФ утвержден паспорт приоритетного проекта по основному направлению стратегического развития «Безопасные и качественные дороги».

Ключевая цель проекта – обеспечить хорошее состояние дорог и сократить число аварийно опасных участков в 34 городских агломерациях с населением свыше 500 тыс. человек в каждой. Срок реализации проекта – с ноября 2016 года по март 2026 года (включительно).

Окончание на 2-й стр.

В СОВЕТЕ ФЕДЕРАЦИИ



Без сбоев

В рамках очередного заседания Совета Федерации перед сенаторами выступил заместитель Председателя Правительства РФ Аркадий Дворкович. Он рассказал о мерах правительства по развитию транспортной инфраструктуры и транспортного машиностроения на среднесрочную перспективу.

По словам вице-премьера, транспортная отрасль в 2016 году работала без сбоев – ситуация в российской экономике стабилизируется, и это отражается на транспортной отрасли. В частности, за девять месяцев грузооборот в России увеличился на 1–2% – это свидетельство стабильной ситуации.

Как отметил Аркадий Дворкович, российская железнодорожная отрасль научилась жить без субсидий. «2016 год стал фактически первым, когда железнодорожная отрасль обошлась без государственных дотаций. Значит, она может таким образом функционировать и в дальнейшем», – подчеркнул вице-премьер.

Окончание на 2-й стр.

В ГОСУДУМЕ РФ



Внесут изменения

Государственная дума рассматривает проект федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части установления административной ответственности за опасное вождение».

Такое вождение характеризуется повышенной опасностью для движения именно вследствие совокупности действий водителя, совершаемых в течение относительно короткого периода времени, что лишает других участников дорожного движения возможность спрогнозировать дальнейшее поведение такого водителя и адекватно среагировать на него во избежание создания аварийной ситуации, считают разработчики законопроекта.

Окончание на 2-й стр.

О ГЛАВНОМ

В Москве и Санкт-Петербурге уже идут масштабные программы по развитию модернизации дорожной сети. Со следующего года начнем такие проекты и в других крупных городах и городских агломерациях, где проживают около 40 миллионов человек. За два года здесь должно быть приведено в порядок не менее половины дорог.

Президент России Владимир Путин



Работать на перспективу

Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев принял участие в главном транспортном форуме года



ТРАНСПОРТНАЯ НЕДЕЛЯ

Дмитрий Медведев осмотрел экспозицию X выставки «Транспорт России» и провел совещание, на котором обсуждались перспективы развития отрасли, финансовый план и инвестиционная программа ОАО «Российские железные дороги» на 2017–2019 годы.

Открывая совещание, глава правительства отметил, что от устойчивой, надежной работы железнодорожного транспорта зависит повседневная жизнь миллионов людей. Кто-то пользуется электричками, чтобы доехать до работы, кто-то регулярно выбирает поезд дальнего следования, чтобы съездить отдохнуть или навестить родственников. Скоро сезон новогодних каникул, а это означает, что Российским железным дорогам предстоит перевезти миллионы пассажиров и, конечно, сделать все, чтобы наши граждане сохранили о своем путешествии по России максимально благоприятные впечатления.

«Железные дороги в нашей стране играют особую роль в экономике. Эффективная работа железнодорожников определяет успехи или проблемы металлургов, угольщиков, нефтяников, аграриев, представителей многих других секторов экономики. От того, насколько быстрыми и конкурентоспособными будут железнодорожные перевозки, зависят стратегические позиции России на мировых рынках», – подчеркнул Дмитрий Медведев.

Россия поставила перед собой амбициозную цель – увеличить объемы промышленного экспорта, а стало быть, нужно модернизировать логистические возможности, транспортные мощности, встраиваться в глобальные транспортные коридоры, в том числе совместно с нашими ведущими внешнеторговыми партнерами, отмечалось на совещании. Поэтому даже в довольно жестких условиях Правительство РФ продолжает вкладываться

в железнодорожную инфраструктуру значительные средства. Объем капитальных вложений компании «Российские железные дороги» на следующий год планируется увеличить почти до 470 млрд руб. За счет этих инвестиций должны быть реконструированы свыше 2,5 тыс. км пути, приобрете-

ния поддержание на должном уровне объектов технологической инфраструктуры.

«Что касается финансовых показателей, Российские железные дороги, их нужно рассматривать с учетом общей ситуации в экономике. Напомним, что по закону Правительство РФ исполняет полномо-

ДМИТРИЙ МЕДВЕДЕВ:

Железные дороги в нашей стране играют особую роль в экономике. Эффективная работа железнодорожников определяет успехи или проблемы металлургов, угольщиков, нефтяников, аграриев, представителей многих других секторов экономики. От того, насколько быстрыми и конкурентоспособными будут железнодорожные перевозки, зависят стратегические позиции России на мировых рынках.

Мы продолжим реализацию крупных проектов в Сибири и на Дальнем Востоке, на юге, в центре России, включая модернизацию Байкало-Амурской, Транссибирской магистралей, развитие инфраструктуры на подходах к портам Азово-Черноморского бассейна. Инвестиции также будут направлены на развитие Московского транспортного узла, – продолжил тему совещания Дмитрий Медведев.

Он также подчеркнул, что в зоне внимания постоянно должны быть вопросы безопасности движения, чья акционера ОАО «РЖД». Мы заинтересованы в стабильном развитии компании, – сказал премьер-министр.

По его мнению, необходимо сбалансировать всю систему тарифных, налоговых, имущественных решений в интересах общего курса на сокращение издержек и, главное, в интересах потребителей транспортных услуг.

Компания и ее совет директоров внимательно проанализировали все расходы на предмет возможной оптимизации. Процесс этот всегда сложный и не очень приятный, но его нужно проходить, как его прошло правительство, когда готовило федеральный бюджет. Такая работа обязательна и для компаний с государственным участием, – подчеркнул Дмитрий Медведев.

На совещании отмечалось, что в этом году компания «РЖД» впервые не получила от государства общую субсидию на компенсацию расходов на текущую деятельность. Тем не менее были сохранены основные механизмы поддержки, которые

несут строго целевой характер, планируются их сохранение и на следующий год. Это и субсидии на перевозку пассажиров в поездах дальнего следования, и субсидии на услуги инфраструктуры при перевозке пассажиров в пригородном сообщении, и скидка на билеты для школьников, и субсидии на сообщение с Калининградской областью, и некоторые другие меры.

Правительство дополнительно поддержало пригородное сообщение, обнулив по этому виду перевозок налог на добавленную стоимость до 2030 года. Предполагается обнуление на тот же срок НДС и для дальних перевозок. Кроме того, на реализацию приоритетных инвестиционных проектов направляются бюджетные средства в уставной капитал компании.

Дмитрий Медведев выразил надежду, что менеджмент РЖД продолжит работу над повышением эффективности, при этом обеспечит устойчивость и безопасность системы, будет совершенствовать технологии, организационные подходы, применять результаты независимого ценового и технологического аудита проектов, использовать другие современные управленческие подходы.

В заключение Председатель Правительства РФ обратил внимание на то, что 2016 год был объявлен Годом пассажира.

Год уже заканчивается, – сказал он, – но это не означает, что дальше этими вопросами не нужно будет заниматься. По большому счету каждый год работа должна строиться в интересах пассажиров, и паузы, остановок здесь быть не должно. Требования людей к сервису, к качеству подвижного состава растут, и железные дороги должны соответствовать современным реалиям.

Наш корр.

На снимке: Дмитрий Медведев осматривает экспозицию выставки

Фото пресс-службы АО «МАШ»

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

Разгрузит город

введение в эксплуатацию центрального участка ЗСД

В Санкт-Петербурге в присутствии Президента России Владимира Путина состоялось открытие центрального участка внутригородской платной скоростной магистрали «Западный скоростной диаметр».

В мероприятии также приняли участие полномочный представитель Президента РФ в СЗФО Николай Цуканов, заместитель министра транспорта РФ Николай Асаул, руководитель Федерального дорожного агентства Роман Старовойт, губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко.

Протяженность основного хода ЗСД – 46,6 километра, общая протяженность со съездами и развязками – более 70. На дороге предусмотрено функционирование 15 транспортных развязок, движение осуществляется по 4–8 полосам.

Открытие магистрали разгрузит исторический центр Санкт-Петербурга, кольцевую дорогу, улично-дорожную сеть, даст возможность пересечь город менее чем за 20 минут.

Центральный участок ЗСД связывает кольцевую дорогу Санкт-Петербурга на юге и севере города, обеспечивает выход автомобильных потоков на федеральную трассу «Скандинавия». Северный и южный участки магистрали уже построены и эксплуатируются.

Разработают стратегии

по всем видам транспорта

Состоялось заседание Координационного совета представителей автомобильного и городского наземного электрического транспорта при Минтрансе России.

Мероприятие прошло под председательством заместителя министра транспорта РФ Николая Асаула. В нем приняли участие директор Департамента государственной политики в области автомобильного и городского пассажирского транспорта Минтранса России Алексей Бакирей, генеральный директор Агентства автомобильного транспорта Алексей Двойных, заместитель руководителя Ространснадзора Асланбек Ахохов, представители профильных транспортных ведомств и организаций.

Николай Асаул в своем выступлении напомнил, что планом мероприятий по реализации Транспортной стратегии РФ на период до 2030 года предусмотрена разработка стратегий по видам транспорта. «Минтрансом уже подготовлен проект Стратегии развития автомобильного и городского электрического транспорта, направленной на формирование единого системного подхода государства к продвижению данной отрасли», – сказал замминистра. В результате реализации стратегии будут созданы условия для развития транспорта общего пользования, снижения ущерба окружающей среде, повышения устойчивости транспортной системы.

Замминистра также выделил проект изменений в закон о техническом осмотре транспортных средств, которым должны быть устранены противоречия, не позволяющие проводить техосмотр городского наземного электрического транспорта. Стоит отметить, что реализация 220-ФЗ в части межрегиональных автобусных маршрутов возложена на Агентство автомобильного транспорта.

В ходе заседания участники обменялись мнениями по вопросу разработки мер по стабильному функционированию и развитию городского наземного электрического транспорта, обсудили проект плана заседаний совета на 2017 год.

Выход найден

Аэропорт Алыкель не будет закрыт на период реконструкции ВПП

Руководитель Росавиации Александр Нерадько провел рабочее совещание с губернатором Красноярского края Виктором Толоконским по вопросам организации воздушных перевозок в Норильске на период реконструкции взлетной полосы аэропорта Алыкель.

Реконструкцию планируется осуществить в июне–августе 2017 года.

В работе совещания также приняли участие руководители и представители города Норильск, аэропорта Алыкель, авиакомпании «НордСтар» и «Сибирь», компании «Норникель», Минобороны, ФГУП АГА(А), ФГУП ГК ОрВД и подрядчика реконструкции – ООО «Трансстроймеханизация».

В ходе совещания было отмечено, что объемы бюджетного и внебюджетного финансирования объекта позволят в 2018 году полностью завершить реконструкцию взлетно-посадочной полосы (ВПП), а в 2019 году – перрона, мест стоянок воздушных судов и все остальные работы. Необходимость реконструкции полосы обусловлена высокой степенью износа ее покрытия и влиянием этого фактора на безопасность полетов в будущем.

Ограничения по пассажирским авиаперевозкам не будут иметь критического характера. Для этого Росавиация, администрация Красноярского края и авиакомпании окажут всю необходимую помощь в организации устойчивого авиасообщения на период реконструкции аэродрома в 2017–2018 годах. В 2019 году все авиаперевозки будут осуществляться без ограничений на всю располагаемую длину ВПП.

Росавиация во взаимодействии с авиакомпаниями и аэропортами продолжает работу по совершенствованию и оптимизации программы перевозок пассажиров из/в Норильск в 2017 году. Работа над проектом программы будет завершена до 15 декабря 2016 года.

Первоначально проект реконструкции ВПП предполагал полное прекращение авиасообщения на весь летний сезон в 2017 году. Однако с учетом социальной важности аэропорта Росавиация, администрации Красноярского края и Норильска, руководство компании «Норникель» нашли выход из ситуации, проработав технологические возможности реконструкции без полного закрытия объекта.

По сообщениям наших корреспондентов

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Транспорт России» на 2017 год

Редакционную подписку можно оформить через издательство «Дороги» с любого месяца. Контакты отдела реализации и подписки: +7 (495) 748-36-84, e-mail: podpiska2007@list.ru

В почтовых отделениях по каталогам: По каталогу «Роспечать» Подписные индексы: 32766 – на полугодие 19181 – годовая

По объединенному каталогу «Пресса России» Подписной индекс: 84658 – на полугодие

По каталогу российской прессы «МАП» Подписные индексы: 11452 – на полугодие 84244 – годовая По каталогу ФГУП «Почта России» Подписные индексы:

П3298 – на полугодие П3326 – годовая

По каталогу «Урал-Пресс» Подписные индексы: 32766 – на полугодие 19181 – годовая

Через альтернативные подписные агентства: «Деловая пресса», «Информнаука», «МК-Периодика», «Прессинформ», «ЦДП-Бест Пресса».

В поисках компромисса

Рынок вагоноремонта переживает непростые времена

ПРОБЛЕМЫ И РЕШЕНИЯ

Железнодорожникам хорошо известно, что каждый вагон, как грузовой, так и пассажирский, после истечения гарантийного срока следует отправить в ремонт. Вагоноремонтный комплекс после структурной организации железнодорожного транспорта с переходом нашей экономики на рыночные отношения остается одним из самых мощных сегментов отрасли.

Сегодня весь рынок вагоноремонтных услуг делится на три сектора: текущий и отцепочный ремонт, плановый и капитальный ремонт, позволяющий продлить службу подвижного состава в эксплуатации. Поскольку выросло молодое поколение, которое начало работать в железнодорожной отрасли уже при рыночной экономике, не лишне будет напомнить, что до структурной реорганизации отрасли весь вагонный парк, ремонт подвижного состава и его эксплуатация находились в одних руках. Сейчас появились частные депо, частные операторы, ремонтные депо и многие предприятия вышли из РЖД, и все отношения с главными заказчиками и перевозчиками строятся на договорных началах через рынок вагоноремонта. Все вагоноремонтные предприятия имеют четкую специализацию: депо оказывали услуги по деповскому, а заводы по капитальному оздоровлению.

До реформирования технологическая составляющая перевозок была идентична нормативно-правовой. При появлении частичков эта цепочка распалась на отдельные звенья, конкурирующие между собой. Проблема же возникла в связи с тем, что нормативно-правовое обеспечение осталось прежним. И это не единственная проблема. Рынок вагоноремонта переживает сейчас непростые времена. При существенном сокращении объема спроса на ремонт со стороны основного заказчика, низкой платежеспособности клиентов при туманной перспективе развития перед вагоноремонтными предприятиями встал вопрос: как выжить в этих условиях и остаться на плаву? Эта ситуация и стала предметом обстоятельного разговора за «круглым столом» организаторам ОАО «РЖД». Тема была обозначена так: «Перспективы развития рынка вагоноремонта. Поиск компромиссных решений».

В заседании «круглого стола» приняли участие представители ОАО «РЖД», руководители дочерних организаций холдинга и вагоноремонтных предприятий, вагоностроители, ученые, операторы подвижного состава, поставщики запчастей и комплектующих изделий вагоноремонтниками. Они обсудили накопившиеся проблемы и рассмотрели актуальные вопросы, ищущие решения.

На заседании шла речь о возможности государственного регулирования рынка и перспективе разработки и принятия новых законопроектов, регламентирующих взаимоотношения участников перевозочного процесса. Тревогу у железнодорожников вызывает качество ремонта грузовых вагонов, на что обратил внимание во вступительном слове и.о. начальника Управления вагонного хозяйства ЦДИ Михаил Сапетов:

— На железных дорогах ведется работа по ускорению перевозок грузов, увеличению маршрутных и участковых скоростей. Появились новые тяжелые плечи инновационных грузовых вагонов. В 2017 году планируем ввести их на участках протяженностью 3300 км для порожних составов и до 2300 км для груженых поездов. Это заставляет предъявлять повышенные требования к подготовке вагонов к эксплуатации и качеству их ремонта. Кроме того, надо сократить количество вагонов, направляемых в отцепочный ремонт.

Не секрет, что больше всего аварий на дорогах и отцепок грузовых вагонов на внеплановый ремонт происходит из-за дефектов в буксовых узлах с подшипниками качения, которые уже несколько лет заменяются на касетные подшипники. Однако, по мнению Михаила Сапетова, пока еще не удалось развернуть в полной мере процесс работы по переводу колесных пар на подшипники касетного типа. А вагонный парк на 1 октября текущего года насчитывал свыше 1 млн грузовых вагонов. Работа предстоит большая. Там более что под-



шипники старого образца за 5 лет эксплуатации приходят в негодность. А качественно отремонтировать их при применении технологий не представляется возможным. Сегодня в грузовом парке требуется заменить до 70% цилиндрических подшипников. Более высокими темпами требуется обновлять и в целом подвижной состав. Сегодня в эксплуатации находятся 52 тыс. грузовых

перечень необходимого оборудования и оснастки для предстоящих работ. Первый ремонт намечено провести на предприятии «Титран-Экспресс», входящем в состав Объединенной вагонной компании. А дальше задумано распространить уже отработанные технологии по всей сети. Так, до середины 2017 года, когда грузовые вагоны начнут массово поступать на ремонт, будут подготовлены уже

По мнению Дмитрия Лосева, ситуацию с ТОР усложняет существующий порядок определения причин неисправности вагона. Зачастую возникновение таких причин не расследуется, а определяется автоматически. А дальше распространить уже отработанные технологии по всей сети. Так, до середины 2017 года, когда грузовые вагоны начнут массово поступать на ремонт, будут подготовлены уже

— Кто ответит за простой вагона, на каком основании он был отцеплен? Кто возместит ущерб? — спрашивает Сергей Порядин.

Спустя год собственник вряд ли получит ответ на эти вопросы.

Его поддержал генеральный директор ОАО «ВРЗ имени С.М. Кирова Виталий Бекузаров:

— Представитель завода не всегда может выехать на место отцепки вагона из-за дальности расстояния, что ставит в неравное положение вагоноремонтного предприятия. При этом крайним почему-то всегда оказывается завод, где проходил последний ремонт. Как известно, гарантийная ответственность действует до конца срока межремонтного пробега, так что деньги списываются с этого завода. Ему же приходится платить и за запчасти, причем порой по цене выше рыночной.

Но, пожалуй, больше всего собственники вагона стесуют на необеспеченные отцепки подвижного состава и отправления вагонов на ТОР. Словом, проблем, с которыми приходится сталкиваться участникам перевозочного процесса на рынке вагоноремонта, еще хватает.

Тем не менее отрядно, как было отмечено на заседании «круглого стола», что прослеживается положительная тенденция в решении вопросов взаимоотношений заказчика с вагоноремонтниками. Диалог между всеми участниками становится все более конструктивным. И особенно обнадеживает то, что, несмотря на возросшую конкуренцию, рынок вагоноремонта стал более прозрачным, гибким и более доступным для всех его участников. А диалог решено продолжать.

Владимир ЧИСТОВ

НОВОСТИ

Новый маневровый

На БМЗ завершены эксплуатационные испытания тепловоза ТЭМ28

Новый маневровый тепловоз ТЭМ28, изготовленный на Брянском машиностроительном заводе (БМЗ, входит в состав ЗАО «Трансмашхолдинг»), удачно завершил эксплуатационные испытания. Локомотив вернулся из депо Пенза, где без замечаний «откатал» 300-часовую эксплуатационную программу и подтвердил заложенные в его конструкции технические характеристики.

По информации заместителя главного конструктора отдела по разработке новых проектов БМЗ Юрия Дуликова, ТЭМ28 показал отличные результаты в ходе тестирования на сортировочной горке, которая считается самой тяжелой частью при испытаниях локомотива.

В ходе эксплуатации тепловоз подтвердил способность оперировать составами, масса которых составляла семь тысяч тонн, тогда как серийные ТЭМ18ДМ работают с составами, не превышающими массу 2700 тонн. Таких показателей удалось добиться благодаря передовым характеристикам тяговой передачи, применению на новом локомотиве. При этом расход топлива по сравнению с ТЭМ18ДМ оказался меньше.



Множество положительных отзывов получил новый локомотив от машинистов, задействованных в испытаниях. Они высоко оценили его технические преимущества перед эксплуатируемыми ТЭМ18ДМ, отметили удобную планировку кабины, в частности, круговой обзор, оснащенность кондиционером и микроволновой печью.

Тепловоз ТЭМ28 — капотного типа. Он состоит из пяти основных модулей: холодильной камеры, дизель-генераторной установки, электрического оборудования, кабины машиниста, модуля тормозного оборудования. Модульная конструкция позволяет внедрить на практике новые подходы к ремонту, перенося максимальный объем производственных и ремонтных операций из депо в заводские условия, сокращая время простоя техники, а также существенно снизить сроки и стоимость разработки и постановки на производство последующих моделей тепловозов.

Новый тепловоз обладает отличными экономическими и экологическими характеристиками, высокой надежностью.

В начале 2017 года планируется получение сертификата, после чего начнется производство установочной партии.

Вагоны—платформы

передала заказчику Объединенная вагонная компания

Холдинг «Объединенная Вагонная Компания» передал в распоряжение железнодорожного оператора ЗАО «Локотранс» первую партию вагонов-платформ модели 13-6852 грузоподъемностью в 74 т, предназначенных для перевозки лесоматериалов длиной от 3 до 13 метров. Общий объем поставки инновационного подвижного состава — 250 единиц.

Погрузочный объем вагонов-платформ модели 13-6852 составляет 122 м³ и позволяет избежать формирования «шапки» груза. Боковые стойки значительно увеличивают полезный объем при перевозке пакетированного груза и предотвращают его повреждение. Оснащение вагонов инновационной тележкой с осевой нагрузкой 25 тс позволяют сни-



здить расходы на тарифе и сократить стоимость обслуживания вагонов на жизненном цикле. Специализированные вагоны модели 13-6852 произведены

на новом предприятии железнодорожного холдинга НПК «Объединенная Вагонная Компания» — «ТихвинСпецМаш» в кооперации с Тихвинским вагоностроительным заводом.

Первый штабной

Приемочная комиссия одобрила новый продукт Тверского вагоностроительного завода

Это штабной двухэтажный вагон с местами для сидения модели 61-4503. Он предназначен для пассажирских перевозок на скоростях 160 км/ч и имеет повышенную вместимость: 54 места, в том числе 2 для инвалидов и сопровождающего лица.

При создании инновационного вагона максимально учтены наработки, реализованные при строительстве двухэтажных штабных вагонов с местами для сидения, хорошо зарекомендовавших себя в процессе эксплуатации и получивших высокую оценку со стороны пассажиров. Применены новые технические решения, направленные, в частности, на повышение комфорта пассажиров, в том числе и инвалидов.

Для удобства пассажиров и с учетом пожеланий заказчика в вагоне установлены багажные стеллажи и специальная витрина для чайной и рекламной продукции, предусмотрено место для двух вендинговых аппаратов. Как и все двухэтажные вагоны с местами для сидения (модели 61-4492.01, 61-4492.02), новый штабной вагон оборудован климатическими установками, окнами со светомаскировочными и солнцезащитными штора-



ми, креслами с откидными столами и подножками для ног, индивидуальными розетками на 220 В. В вагоне имеется возможность подключения мобильных устройств к сети Интернет (Wi-Fi). Все надписи, включая номера сидений, продублированы шрифтом Брайля. Информация оперативного характера в виде бегущей строки отражается на информационных табло салонов вагона и при необходимости может трансли-

роваться через аудиосистему. В целях мониторинга безопасности в пассажирских салонах, на лестницах, в тамбурах и коридорах установлены камеры видеонаблюдения.

Назначенный срок службы кузова двухэтажного пассажирского штабного вагона с местами для сидения — 40 лет. По итогам работы приемочной комиссии принято решение о производстве установочной партии вагонов модели 61-4503 в количестве 50 единиц.

Есть пятисотый!

Реализуется программа межвидовой кооперации

Новочеркасский электровозостроительный завод передал Брянскому машиностроительному заводу 500-й тяговый двигатель с опорно-осевым подвешиванием ДТК-417Ц для магистрального грузового тепловоза 2ТЭ25КМ.

Выпуск двигателей для тепловозов является важнейшей частью реализуемой в холдинге программы развития межзаводской кооперации, осуществляется в рамках российской программы импортозамещения и входит в перечень приоритетных инвестиционных проектов Минпромторга России по приоритетным направлениям гражданской промышленности. Продукция НЭВЗа призвана заменить двигатели, которые ранее приобретались на Украине.

Особенность двигателей ДТК-417Ц — сварная конструкция остова и подшипниковых щитов. Применение оригинальных конструктивных решений позволило унифицировать часть необходи-



мых деталей, полностью исключить технологический литейный брак, достичь большей эффективности изоляции узлов двигателя, обеспечить минимальные расходы покупателя в течение жизненного цикла, требуемую надежность и безопасность при эксплуатации.

